

Мастер - класс по изготовлению поздравительных открыток к 8 Марта.

Открытка, сделанная своими руками – замечательный подарок для всех, ведь она хранит в себе частичку души и капельку любви. А получать такую открытку приятнее вдвойне, ведь знаешь, что она сделана с теплом и желанием подарить радость.

С 3.03. – 7.03.2025 г. в МКОУ СОШ с.Кленовское в преддверии Международного Женского Дня, был организован мастер-класс по изготовлению поздравительной открытки ко Дню 8 Марта. Участниками мастер – класса стали учащиеся нашей школы. Все ребята смогли проявить свой творческий потенциал. В каждую работу дети вложили частичку своей души, они импровизировали, самостоятельно подбирали цвета бумаги и картона, составляли композиции из изготовленных цветов. В итоге получились уникальные поздравительные открытки, которые ребята подарят своим родным и любимым мама, бабушкам.

